
5   מדמ"ח   ינפי  1אינפי 
השימשו בכ  י פזינה•
אין צונך  פשט אי היוצאה•

. פזנו אי הפונקציוי הבאוי:1

fא.  (x)=sin (
12 x3−x2+2 x−1

3 x4−1
)

fב.  (x)=(sin(x2−7)+cos (2x+5))10

fג.  (x)= ln(ln(
3 x−12

x2+1
))

fד.  (x)=e x
3 sin(x)

fה.  (x)=tan(5 x+√x2−2 x−1)

fו.  (x)=
6√7 x2−3

. פזנו אי הפונקציוי הבאוי:2

fא.  (x)=(x−5)(2x+4 )

fב.  (x)=(sin x)cos x

fג.  (x)=sin (xcos x)

. מצאו אי הנפזנוי מסדנ פבוה הבאוי:3

א. 
d2 y
dx2

y=tan(x) עבור 

ב. 
d2 y
dx2

=y עבור 
x3−3
x2+2

ג. 
d3 y
dx3

y=ee עבור 
x

ד. 
d5 y
dx5

y=3e2x+5+16 עבור  x+4

ה. 
d92 y
dx92

y=4sin(2 עבור  x−3)+6cos(15−x)+2



ו. 
d20 y
dx20

)y=sin עבור  x)cos(x sin(2α)=2sin(α)cos [רמז: השתמשו בנוסחה של זווית כפולה: ( (α)[

. הסבינו ישוביכם (כ ומנ הנאו חישוב):4

. הסבינו ישוביכם (כ ומנ הנאו חישוב):5

. היעזנו במשפט הפונקציה ההפכיי כדי  מצוא אי 6
dx
dy

+y=1  עבונ
1

x4
.


